
 باسمه تعالي

 پرورش استان اصفهان اداره کل آموزش و         نام و نام خانوادگی:                         

 مبارکه مدیریت آموزش و پرورش

 سرای اندیشهمتوسطه  اولدبیرستان دوره 

 ریاضی ام درس:ن

 8:30ساعت امتحان: هشتمپایه: :کلاسنام  نام پدر:

 75 امتحان: مدت 2/3/1401 امتحان: تاریخ 401 -400ماه سال تحصیلی  خرداد 

      نام و نام خانوادگي و امضای مصحح:                                       جمع نمره با حروف:                                                                                                                  عملي:       -نمره شفاهي نمره کتبي:
 

 نمره صفحه 4سوالات در  ردیف
  

 درست              نادرست                                              .دیمشخص کن ×()و جمله نادرست را با (✓)جمله درست را با 1

 ☐                     ☐                                                                  .هر عدد طبیعی حداقل یک شمارنده اول داردالف( 

 ☐                     ☐                                                       .                          قطر آن است رهیهر دا وتر نیزرگترب ب(

 ☐                     ☐                           .  باشد یدو مثلث م ینهشت هم یاز حالت ها یکی ،هیسه زاو یاوسحالت ت ج(

 ☐                     ☐     .هستند رهیو اضلاع آن شعاع دا رهیمرکز دا یاست که رسم آن رو یا هیزاو یمحاط هیزاو د(

1 

 .دیرا کامل کن ریجملات ز 2

 .قرار دارد  ی ........... و .........عیدو عدد طب 27√نیعدد ب (1

8√حاصل (2 ×  .باشد یم..............  یمساو 8√

 .برقرار است .........................  یفقط در مثلث ها ثاغورسیرابطه ف  (3

] اگر  (4
−3
5

 .است .......................... یمساو d=-3c باشد مختصات  [

1 

 .دیرا انتخاب کن حیصح نهیگز 3

 ؟چند واحد است ریشکل ز تیماه الف(

1)50            2 )70             3 )45            4 )60 

 .کدام است ریحاصل عبارت ز 

1

2
× [

4
−6

] + 3 × (𝑖̅ − 𝑗)̅ =? 

1)5i-6j               2 )5i+6j                 3 )−5𝑖̅ − 6𝑗̅              4) 6𝑖̅ + 5𝑗̅ 

 .چند واحد است ABC طیباشد مح یم ABC مثلث افتهیانتقام 𝐴́𝐵́𝐶́مثلث ج(  

1)14          2)15                 3)16             4)17  

 

 

 .محور تقارن دارد یکدام شکل مرکز تقارن ندارند ول د(

 (مربع4     منتظم یشش ضلع (3          نیالساق یمثلث متساو (2            الاضلاع یمتواز (1
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 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان     نام و نام خانوادگی:                             

 مبارکهمدیریت آموزش و پرورش 

 سرای اندیشهدبیرستان دوره اول متوسطه 

 ریاضیام درس:ن

 8:30 اعت امتحان:س هشتمپایه: کلاس:نام  نام پدر:

 75امتحان: مدت  2/3/1401امتحان: تاریخ 1400 - 1401سال تحصیلی  خرداد
 

 نمره صفحه 4سوالات در  ردیف
 

 .دیحاصل عبارت مقابل را به دست آور 4

−))الف
3

8
+

1

6
−

8

9
) ×

−7

24
 

 

 =1-2×(8-)÷40-23-(ب

  

1.5 

 .دیاعداد اول خط بکش ریز 5

 )الف11،21،31،41،51،61،71،81،91 

 ؟اول است 131عدد  ایآ ب(

 

0.75 

 .دیکن دایپ ریز یاز شکل ها کیرا در هر  xمقدار مجهول  6

 

 .دیمنتظم را به دست آور یضلع 9کی یداخل هیاندازه هر زاو ب(

 

 

0.25 

 

 

0.5 

 . دیرا حل کن ریمعادله ز 7

4𝑥 −
2

7
=

3

2
𝑥 

 

0.75 

𝑎⃗اگر  8 = 𝑖 − 3𝑗 و 𝑏⃗⃗ = [
−2
4

𝑐باشد مختصات بردار [ = 𝑎⃗ + 2𝑏⃗⃗ دیرا به دست آور. 

 

 

1 

 .دیابیرا ب Aآن اسر یخارج هیرو اندازه زاوه روب یدر چهار ضلع 9
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 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان     نام و نام خانوادگی:                             

 مبارکهمدیریت آموزش و پرورش 

 سرای اندیشهدبیرستان دوره اول متوسطه 

 ریاضیام درس:ن

 8:30 اعت امتحان:س هشتمپایه: کلاس:نام  نام پدر:

 75امتحان: مدت  2/3/1401امتحان: تاریخ 1400 - 1401سال تحصیلی  خرداد
 

 نمره صفحه 4سوالات در  ردیف
 

 .دیرا ساده کن ریز یحاصل عبارت جبر 10

 =(𝑎 + 3𝑏)2الف( 

7𝑎2b − 14𝑏2  )ب=

 

0.5 

 .دیرا کامل کن ACEو ABEدو مثلث یهم نهشت لیاست دل Aهیزاو مسازیمقابل نAEدر شکل  11

                 

 

1 

 .دیرا به دست آور ABCمثلث  طیمح 12

 

 

 

 

 

1.5 

 .دیسیعدد عدد توان دار بنو کیرا به صورت  ریز یحاصل عبارت ها 13

36(الف + 36 + 36 = 

 

357)(ب ÷ 57) × 72 = 

 

 

1 

 . دیکن دایرقم اعشار به کمک جدول پ کیرا تا 47√ یبیمقدار تقر 14

 

 

1 

 .دیرا به دست آور ریحاصل عبارت ز 15

 √
81

100×25
 )الف

 .دیکن دایپ 18√و  6√نیب یعیدو عدد طب ب(
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 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان     نام و نام خانوادگی:                             

 مبارکهمدیریت آموزش و پرورش 

 سرای اندیشهدبیرستان دوره اول متوسطه 

 ریاضیام درس:ن

 8:30 اعت امتحان:س هشتمپایه: کلاس:نام  نام پدر:

 75امتحان: مدت  2/3/1401امتحان: تاریخ 1400 - 1401سال تحصیلی  خرداد
 

 نمره صفحه 4سوالات در  ردیف
 

 .است ریبه صورت ز یاضیدر درس ر ینمرات کلاس یدول داده هاج 16

 .دینمرات را به دست آور نیانگیم ب(                      .            دیجدول را کامل کن الف(

 حدود دسته فراوانی مرکز دسته مرکز دسته× فراونی 

20   8≤x<12 

  8 12≤x<16 

  2 16≤x≤20 
 

2 

 ؟از پسران باشد چقدر است شیتعداد دختران ب نکهیسه فرزند دارد احتمال ا یمادر 17

 

 

1 

 .دیخواسته شده را به دست آور هیدرجه است اندازه کمان و زاو BC60کمان  ریدر شکل ز 18

 

𝐴𝐶̂ =            𝐵𝑜𝐶̂ 
 

𝐴̂ =                𝐶𝑜𝐴 =̂ 
 

 

 

1 

 ؟چند نقطه مشترک دارد رهیمتر است است خط دا یسانت 3تا آخر  رهیمتر است و فاصله مرکز دا یسانت 4 رهیشعاع دا 19

 

 

 

0.25 

 .دیرا به دست آور xمقدارمماس بر دایره هستند   Atو  AD رهیمماس بر دا ریدر شکل ز 20

 

 

 

 

 

 

 

1.25 

 موفق و پیروز باشید.
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 2/3/1401تاریخ امتحان:

 8:30ساعت امتحان:

 75: مدت امتحان

 هشتمنام درس: ریاضی  

 نام دبیر: بهرامی

 دومکلید سوالات پایان ترم نوبت 

 ردیف راهنمای تصحیح

 1 الف( غلط                     ب( درست                ج( غلط               د( غلط

]( 4( قائم الزاویه                              3                   4(2                7,6(  1
9

−15
] 2 

 3 2د(                         15ج(                  5i-6jب(            60الف( 

64−2+27−) (الف
72

) ×
−7

24
= (

−79

72
) ×

−7

24
= +

553

1728
 

 
 14-=1-10+23-(ب

4 

 11,31,41,61,71(الف

131√ب( بله چون به هیچ یک از اعداد اول کوچکتر از  ≅  بخش پذیر نیست. 11و5و3و2یعنی اعداد اول  11/4

 

5 

X+10=140 
X=140-10=130 

 (9−2)×180

9
=

7×180

9
= 7 × 20 =  )ب140

6 

56x-4=21x ⇒ 56 − 21𝑥 = 4 

                              35x=4     x=
4

35
 

 

7 

i-3j-4i+8j=-3i+5j=[
−3
+5

] 

 

8 

360-(110+50+60)=140 
180-140=40 

9 

 a2+3ab+3ab+9b2=a2+6ab=(4+3b)(a+3b) (الف

 7b(a-2b)(ب

10 

AE=AE                                      وتر یک زاویه حاده 

A1=A2 

11 

AC2=52+1225+144=169      AC=13 
152=BD2+122=225-144=81         BD=9 
 42=9+5+13+15=  محیط                    

12 

 37=36×3 (الف

 79=72×77 (ب

13 
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6<√47 < 7               √47 ≅ 6/8 14 

9 (الف

10×5
=

9

50
)ب                                                          3,4     15 

=12+8=مرکز دسته
20

2
= =12+16 فروانی                               10

28

2
= 14 

 112=14×8                           2=10÷20=فروانی

 

                 
16+20

2
= 18 

 168=36=36+112+20 (ب

2+8+2=
168

12
= 14 

16 

                                  (ددد)(دد پ)(دپ د)(پ د د)
4

8
 17 

𝐴𝐶̂ = 180 − 60 = 120 
𝐴̂ = 60 ÷ 2 = 30 
𝐵𝑂𝐶̂ = 60 
𝐶𝑂𝐴̂ = 120 

18 

 19 دو نقطه

At=AD 
2x+7=4-x 
2x+x=4-7 
3x=-3 

X=
−3

3
= −1 

20 
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